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Le réducteur I- et l'oxydant Cu   ont des domaines disjoints : ils réagissent l'un sur l'autre 

La réaction semble totale

Le diagramme E/pH ne tient pas compte des espèces créées par la précipitation avec I- qui modifie aussi les
propriétés redox des espèces du cuivre.
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La réaction est donc totale aussi. 
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Expérience 1, dissolution à chaud :

Expérience 2 , dissolution à froid :

après dissolution à chaud

après dissolution à froid

27

= n(I2) en solution

= n(I2) en solution

On en déduit que 
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